Problema de ler parcial 1C2009

Dado el conductor cilindrico de la figura que posee, en su macizo interior de radio R, una carga por unidad
de longitud A. Se pide hallar el trabajo necesario para desplazar la carga go desde su posicion alejada 4R hasta el
centro de la configuracion. Se sabe ademads que el conductor macizo interior esta recubierto por un dieléctrico de
permitividad erhasta una distancia 1.5R, v por una cascara cilindrica conductora descargada de radio interior 2R y
exterior 3R, todos concéntricos. Considerar que la presencia de la carga g no modifica las distribuciones de carga
de los conductores.

Datos: R, qo, 4, €1
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Para calcular el trabajo necesario para llevar go desde 4R a 0 (esto es, tabajo hecho por un agente externo contra
el campo eléctrico) tenemos que evaluar
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Calculamos entonces el campo eléctrico en todo el espacio usando el teorema de Gauss. En todos los casos,
la simetria cilindrica (siempre que estemos alejados de las “tapas” del cilindro) de la configuracion permite ver
que E(r) = E(r)t y como superficie de Gauss tomamos un cilindro concéntrico a los que forman parte de la
configuracion y de longitud L' < L (para garantizar la condicién anterior).

r < R En este caso, por estar dentro del conductor es £ = 0.

R <r < 15R Dentro del dieléctrico usamos el teorema de Gauss generalizado

La carga libre encerrada por la superficie de Gauss sera la del conductor interior
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2R < r < 3R Conductror, E = 0.

r>3R
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Luego,
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Escribiendo 3/2 en vez de 1.5:
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